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Jeseníky, království horské divočiny. To je název filmu místních tvůrců, který plní opakovaně kina
 Namísto plánovaného roku a půl stála díky covidovým rokům výroba padesátiminutového poutavého dokumentu 4 a půl roku intenzivní práce.
Petr Šaj, vedoucí Správy CHKO Jeseníky: „Prvotní záměr proč natáčet takový snímek byla vlastně oslava padesátiletého výročí CHKO Jeseníky, to znamená, že my jsme natáčeli tenhle film, již v roce 2018 a mysleli jsme si, že za rok a půl zvládneme natočit snímek tohoto typu. Nicméně se nám to malinko zkomplikovalo, protáhlo, ale díky tomu, že jsme to natáhli na ty 4 roky, jsme zvládli získat mnohem zajímavější záběry a myslím si, že výsledek předčil očekávání jak nás samotných, tak vlastně těch filmařů, protože je úžasné, když plníte v podstatě jedno kino za druhým a ti lidi mají zájem o to přijít.“
 Opakovaně vyprodaná kina jsou milým překvapením pro všechny tvůrce filmu.  
Štěpán Mikulka, fotograf a kameraman, spolutvůrce dokumentu: „Tak samozřejmě takovou tou hlavou projektu je režisér Marian Polák, který má za sebou už spoustu úspěšných filmů, zejména tedy filmy dokumentární o přírodě. Nicméně jsme tam měli další určitě hodně platné členy, já s Petrem Šajem, jsme se věnovali hlavně těm přírodním záběrům, co se týče zvířat, ptáků, hmyzu a tak dále a pak jsme tam měli kluky, jednoho dronistu, Honzu Barančíka a jednoho klučinu, který se jmenuje Jirka Baják a ten zase dělal ty časosběrné krásné záběry.“  
 Dokument, který podle zájmu vyplňuje určitou mezeru na trhu, vyniká nádhernými a přímými záběry fauny i flory přímo v Jeseníkách a přilákal i ty, kteří do kina běžně nechodí.
Petr Šaj, vedoucí Správy CHKO Jeseníky: „Jsou to mnohdy lidé, kteří nechodí do kina běžně, nebyli 3, 5, 10 let v kině a vlastně tohle téma je přitáhlo, to znamená, že tu byla jakási mezerka na tom trhu a je zase velmi dobré, že to jsou vlastně lidé, kteří mají vztah k těm Jeseníkům.“
 Na úspěchu filmu má kromě tvůrců zásluhu i jeho profesionální moderování.
Štěpán Mikulka, fotograf a kameraman, spolutvůrce dokumentu: „My to moderujeme na každém představení, ale nicméně tam máme pana Táborského, který provází celým filmem a myslíme si, že má velice pěkný hlas.“
Anketa, návštěvníci filmu: „Velké poděkování, protože jejich dílo obsahovalo obrovské množství lásky, srdce a uznání nejenom Jeseníkům, ale i jejich historii a přírodním krásám.“
„Líbilo, bylo to výborné.“
„Krásné to bylo, přijdeme zase.“
„Stálo to za to, rozhodně.“
 Úspěšný dokument nově čeká kromě dalších repríz také jeho premiéra v Olomouci.
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